



如果您在医学整形方面有什么疑问或想咨询整形项目，请把您的问题通过网络或电话的方式告诉我们，我们将及时解答您所关注的问题。

咨询电话：63265055

网址：www.lyxhyy.com

问：我身高165cm，能不能帮我做一对80C罩杯的乳房？

答：首先按照您的身高、胖瘦、个人气质，我们会再精确测量您目前乳房底盘的大小、胸围及乳头之间的距离和锁骨至乳头之间的距离等一系列数据，根据东方人的理想标准乳房计算公式，算出您目前的乳房体积以及理想体积，两者之差就是所选材料的大小，再根据您的乳房皮肤弹性、胸肌大小来选择偏大或偏小号的材料，一般来说，隆乳术是以自然丰满为美，并不是越大越好。

问：我生完小孩后，乳房完全走了样，失去了原来的挺拔感，而是又松又重，能不能通过隆乳来改善这种情况呢？

答：生育之后乳房萎缩期是隆乳术的最佳选择时机。欧式无痕唯美隆胸采用美国“麦格”、“曼托”等隆胸材料，可以使乳房获得立竿见影的丰满坚挺效果，成形后乳房手感柔软、真实自然、形态逼真，受到广大求美者的青睐。

问：我的鼻子较短，鼻孔朝天、鼻梁还低，有什么办法改变一下呢？

答：协和整形美容中心可以针对鼻子进行整体化设计，韩式隐形隆鼻可以使您的鼻梁变挺，五官立体感增强。像改善朝天鼻和鼻子短等状况，可以根据具体情况进行鼻尖、鼻小柱延长等综合治疗，从而彻底纠正朝天鼻等不良鼻形。

问：隆鼻手术疼不疼，会不会流太多的血，切口看得见吗？

答：隆鼻术是一项技术非常成熟的微创手术，在局部麻醉下进行即可，术前打麻药针时会稍感疼痛，就像平时打针输液一样，真正做手术时是没有任何感觉的。因为手术创伤小，时间短，所以不会流多少血。协和美容中心韩式隐形隆鼻术，采用鼻孔内侧小切口，术后看不出丝毫手术痕迹。

问：水动力环形吸脂术与其他的减肥方法有什么明显区别？

答：成年后，人体内的脂肪细胞数量是恒定不变的，发胖的主要原因是脂肪细胞体积增大了。减肥药物和各种健身活动只是使脂肪细胞的体积暂时性收缩，并不能减少脂肪的绝对数量，所以这种收缩在一段时间后会自然恢复，也就是“反弹”，这就是很多人减肥为什么特别难有持久效果的根本原因。而利用流行国际的水动力吸脂技术，通过螺旋式水刀可彻底减少细胞数量，环状加压水流只溶解深层脂肪细胞，从而达到快速瘦身的明显效果。

“针”功夫微整形 要的就是“好面相”

微整形在我市悄悄流行

港台多位名门闺秀及明星，似乎都有一个共同点，就是脸颊饱满圆润，微笑时，双颊还会有一块所谓的“苹果肌”，让笑容更加甜美、可人。相反，双颊如果没有“苹果肌”，会凹陷下去，这样脸部看起来就苦了许多。

第一好印象源自“好面相”

一个人的面相，同个人的际遇是有一定关系的。因为先天的五官缺憾会给不少人带来自卑感，对其自信心的树立有着很大的负面影响，所以在人际交往方面也会存在一定程度的阻碍。古今中外，无论是人与人的相处，事业上的合作，或是男女之间的恋爱，初次见面留给对方的“第一面相”非常重要，给人印象佳者，双方会一见如故，相处得很愉快，印象不佳者可能会当场被判出局。

“好面相”轻松增加异性缘

有一个最简单不过的现象，就是一个五官有缺陷的女生，她的异性缘可能较差，继而影响她的婚恋运势。但如果她能通过整



洛阳协和医疗整形美容协办 美丽热线：63265055

容修正五官，变得漂亮起来，那样她面对异性时，也会显得更加自信。无形之中，她的身边会形成一个异性磁场。

盈盈已经27岁了，可是到现在还没有男朋友，也没有帅哥约过她。闺中密友都开玩笑说她面相不好，没有桃花运。说者无心，听者有意。盈盈也觉得自己的五官虽然说不上丑，但是绝对不出众。于是，盈盈下定决心要给自己整一个“好面相”。

已经做好“动刀子”准备的盈盈，到洛阳协和医疗整形美容咨询过后，发现该院的“针”功夫

是操作医生根据人体皮下组织结构、皮肤形态及部位不同，借助提拉、线形、网格状和扇形等科学注射手法，将EME逸美、玻尿酸、伊维兰等物质牢牢“种植”在真皮层或皮下组织，从而起到长效塑形效果。另一方面，是因为“针”功夫微整形，不动刀、不麻醉、恢复期短，只需轻轻一针，美丽就加分，而且不会被别人发现，身边的人只会觉得你越看越顺眼。

王主任还说，通过医学手段对相貌上的某些瑕疵与不足进行完善，让人变得容光焕发、神采奕奕，不仅可以改变自己的形象，而且也使自己更加自信，从而影响到心理情绪，带来深层次的心境转变，让自己的人生出现良好的转折，使自己的生活与工作等都更加顺利。

协和精品整形美容

微创整形：欧式无痕丰胸、水动力环形吸脂、韩式隐形隆鼻、双孔定位重睑术、韩式改脸型、祛眼袋等。

光学美肤：意大利e光嫩肤、柔肤镭射、韩国3D纳米无创美肤、莱西尔冰点脱毛、欧洲之星调Q激光祛斑等。

非手术美容：微整形面部除皱、无创瘦身、一针瘦脸、高渗透美白、非手术塑型等。

奶油辣妈 破“门”而出 ——从张柏芝复出看产后妈妈塑身

张柏芝，当这个因为“说不得的尴尬”和“看得见的幸福”而淡出银幕足足3年的名字重现上海滩时，舆论的铁板再次发出了“滋滋”的强力关注。这些都足以证明，不管娱乐圈怎样风风流转，她依然是最具期待性和关注度的一线女星。近日，产后高调复出的张柏芝首度受邀为《时尚COSMO》拍摄了一组封面写真，并接受专访。被认为产后恢复身材最快的她，谈到复出时，信誓旦旦地表示，自己要做回香港最辣的奶油妈咪。

玉女“出门”更妖娆

凭借在《喜剧之王》中出演小舞女柳飘飘而一炮走红的张柏芝，搭着这部片子成为当年贺岁片票房冠军的顺风船，正式成为新一代玉女掌门人。出道至今，柏芝一直是媒体以及粉丝争相追逐的焦点。精致的五官恰到好处地分布在无懈可击的脸上，眉眼如黛，脸部线条坚毅，美艳中带着利落英气的她显得灵气十足。

张柏芝是典型的骨感女人，形销骨立，却性感风情。不管是她的美丽纹身，还是惹火的蜂腰和锁骨都散发出迷人味道。她的性感是从骨子里散发出来的，没有半点做作。身高167cm的她，

最瘦时只有44公斤，34C的丰满却喷薄欲出。回顾“艳照门”事件，不但没有使她一蹶不振，反倒让这个女人更加坚强，更加懂得如何爱护自己。她说年轻时犯过错是好事，总好过老了再摔倒方知痛楚。

曾经的玉女，今日的辣妈。已经成为两个孩子妈妈的张柏芝，成功地演绎了人生的美丽蜕变。虽为人母，但肌肤仍好得无可挑剔，让人惊叹与上海电影节上胖嘟嘟的脸颊相比，仅仅几周，瘦身的效果就已经相当明显。

协和整形美容推荐： 产后妈妈塑身四“步”曲

第一步：重塑美胸性感新生

针对不同的胸部问题制订专属美胸方案，一次手术就能解决由生产、哺乳造成的乳房下垂、乳头变形、乳房不对称、遗传性胸部发育不良等问题，弥补性感缺陷，重塑产前傲人双峰。

第二步：吸脂减肥再现窈窕好身材

利用流行国际的水动力吸脂技术，通过螺旋式水刀彻底减少细胞数量，环状加压水流只溶解深层脂肪细胞，保护肌肤弹性和平整度，溶解、排出同时进

行，可大大减少手术时间。终结产后身材臃肿、体重增加所带来的烦恼，恢复少女般轻盈体态，再现窈窕好身材。

第三步：祛除妊娠纹不做“蜘蛛人”

协和整形美容中心使用国际先进的“韩国3D纳米无创美肤”设备，通过扫描器和空间透镜进行矩阵控制，将纳米光以点阵聚焦形式输出，可促使胶原细胞大量增生，刺激已断裂的皮下组织，使其进行良性的生长，达到修复妊娠纹的目的。

第四步：换肤除皱拥有年轻好肌肤

协和美肤中心拥有美国科医人激光系列、韩国彩光嫩肤系列、像束激光、莱西尔冰点脱毛、意大利e光嫩肤、德国冰电波拉皮除皱、欧洲之星调Q激光等多达10余种焕肤设备，可有效改善由生产带来的皮肤暗沉、松弛、斑点等肌肤问题，轻松焕肤除皱，让产后妈妈重获年轻好肌肤。

